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Obertonintervalle in der gleichstufigen Oktav-Zwdlfteilung

Skala: b2 2 b3 3 4 4i 5 b6 6 b7 7 8
Ratio: 1,059463.. 1,122462.. 1,189207..  1,259921..  1,334840... 1,414214... 1,498307... 1,587401... 1,681793... 1,781797... 1,887749...
1 1,039259... 1,200711... 1,400664... 1,572193... 1,665680... 1,747819... 1,869662... 2
Unisono  1,049313... 1,111708... 1,247850... 1,4278%... 1,602757... 1,799034... 1,906010... Oktav
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A: Naturtonleiter, B: Durchgehend temperiert
Stimmung A:  Stimmung B:
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48 2=2 = 8 [c] 523,3 Hz, 2/1 523,3 Hz, 2/1 ¢’=8 = 2=2 40
24 1 1 20
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